

黄山游记

师范附小 二(2)班 刘镇源

去年的大年三十,我们全家来到了风景如画的著名景点——黄山。五岳归来不看山,黄山归来不看岳,黄山被誉为“天下第一奇山”。最主要它坐落在我的家乡——安徽,我对它感到很亲切。因为我学过《黄山奇石》这一篇课文,所以我对这次出游充满向往。进山以后,我最先看到的是“猴子观海”和“仙女弹琴”这两座奇石,能够身临其境的看到课本上介绍的风光,我真的很幸运。除了这些石头之外,还有“飞来石”“八仙过海”“老僧入定”“梦笔生花”……

最难忘的就是第二天看黄山日出。我们站在光明顶上望着东方那层层叠叠的山峦之间,火烧云把地平线染成了渐变色。只见有一个黄色的点特别亮,过了很短的时间,它越来越大,直到完全从云层中跳了出来,那就是真正的太阳。只听到有人大喊:“新年好!”在那一刻,我无比的开心。和家人在一起看日出让我感到是最幸福的。我们吃完早饭就开始下山了,又看到了美丽的迎客松和云海。这次黄山之旅让我终身难忘。

天空的话

一实校城南校区 四(8)班 张皓轩

假如你是一朵白云
任我在你胸前飘摆
我会给你露水
让你尝尝甘甜
如果你撑不住了
那就尽情地哭吧

把露水洒向大地
为草浇水
为土施肥
为自己祈福
为大地增辉

指导教师:葛田田

他陶醉了

二实小 五(9)班 张书瑜

我的爸爸是一个球迷,无论是足球还是篮球,他都十分喜欢,常常陶醉在球赛之中。有一天傍晚,我做完作业,刚打开了电视机,看起了动画片。这时楼梯口传来了阵阵急促的脚步声,我一听就知道是爸爸回来了。我连忙跑过去给爸爸开门,门刚一打开,只见爸爸满头大汗,一个箭步冲到电视机前,把动画片切换成足球直播。气喘吁吁地说:“还好,没有迟到,总算在直播开始之前赶上了。”说完,如释重负地坐在沙发上,津津有味地看起了足球比赛。我委屈地大叫:“爸爸,我要看动画片!”可爸爸双眼紧盯着电视机,好像根本没听见我说话似的。我生气了,跑上去摇动着爸爸的肩膀说:“这不公平,是我先看动画片的,你们大人也要讲理啊!”爸爸依旧紧盯着电

视,对我摆摆手说:“乖宝,先让我看完比赛,带你去超市买好吃的。”我只好回房间堆积木去了。“客厅里不时传来“快传球呀!”“球进了!”……我被他的欢呼声吸引了过来,和他一起看起足球比赛来。他时而坐在沙发上,时而站起来,时而大叫,时而顿足。球进了,爸爸高兴得手舞足蹈,活像一个快乐的孩子。球没进,他则生气得跺着脚,怒发冲冠。“吃饭了!”妈妈对我们喊道。我连忙飞奔过来,可爸爸没有过来,反而做出了一个45°的射门动作,嘴里还不忘说一声“进球!”看着爸爸沉醉在球赛之中,我和妈妈都被逗笑了。直到球赛结束,爸爸才过来吃饭,可是饭菜早已凉了。这就是我的球迷爸爸,常常被球赛所陶醉。指导教师:周杰

愉快的周末

瀚林小学 三(1)班 尤欣禾

9月24日 星期六 晴
今天下午,爸爸妈妈带着我和妹妹一起去龙子湖公园坐游船。一路上,我们有说有笑,不知不觉就到了公园。我们来到坐船的地方时,发现人非常多,队伍排成了一条长龙。妹妹说:“我们先去玩攀岩吧,过一会儿再来坐船。”于是,我们来到攀岩的地方。我和妹妹兴致勃勃地玩了起来。过了好一会儿,我们原路返回,来到游船排队的地方,发现人少了一大半呢!我们穿上救生衣,加入

了排队的队伍,不一会就排到了我们。上船后,爸爸坐在前面,当上了掌舵手。湖面平静得像一面镜子,阳光洒在湖面上,像许多金色的星星在跳舞。船慢慢的向前划动,快到湖中央时,我们看见了几只小鸭子向我们游过来,十分可爱。四十分钟很快就到了,我们依依不舍地回家了。今天真是一个既愉快又充实的周末啊!指导教师:刘文静



微信公众号:bbxjz888
投稿邮箱:bbxjz@sina.cn

健步如飞的小蜗牛

新城实验学校 三(3)班 刘宇程

从前,森林里有一只小蜗牛,它想:长大后如果能为大家送信该多好啊!森林运动会就要开始了,小动物们都在准备,只有小蜗牛没准备,因为它跑得太慢了。到了晚上,小蜗牛准备睡觉,忽然,出现了一位老爷爷,他说:“你有什么愿望,我都可以帮你实现。”小蜗牛说:“太好了,森林运动会明天就要开始了,我有一个健步如飞的愿望,您能帮我实现吗?”老爷爷说:“好的,你的愿望明天就能实现了。”第二天清早,小蜗牛一早就出门了,它没想到,自己跑得飞快。比赛马上开始了,一只兔子看见了,说:“就你也来参加比赛,我们可以

一边围着你跳舞,一边跑完全程。”“等赢了我再夸海口”,小蜗牛镇定地说。大象裁判一声令下,小蜗牛跑出几米远,把其它动物远远地甩在了后面。之后兔子飞快地追了上来,但是小蜗牛还是把兔子甩在了后面。最后,小蜗牛得了第一名,它开心极了。小蜗牛如愿以偿地成了一名送信员,每天为大家送信,小蜗牛开心极了。指导教师王蛟点评:小蜗牛因想为大家送信,所以一直梦想速度能更快一点,在老爷爷的帮助下,小蜗牛获得了“神力”,在运动会上将其他动物远远地甩在了身后,最终实现了自己的梦想,给大家送信。



党的光辉照珠城 二实小 三(9)班 陈沐哲

我和书的故事

二实小 五(1)班 李禹呈

书是源泉,让我们从书海中汲取了无穷无尽的知识;书是明灯,让我们在黑暗中找到了前进的方向;书是钥匙,让我们在迷茫中打开了智慧的大门……我是一个不折不扣的小书迷,常常因为读书而发生许多有趣的故事。最近,我又读了几本书,其中最喜歡读的就是中国古典四大名著之一的《三国演义》。这本书中的故事惊心动魄,人物栩栩如生,我每天上学都带着这本书,害得书包经常超重,但我乐此不疲。记得有天晚上,我津津有味地阅读着《三国演义》,正看到精彩之处时,妈妈推开门,一把夺过我手中的书说:“都几点了,明天还要上课呢,赶紧睡觉。”我恋恋不舍地关了灯,躺在床上却翻来覆去怎么也睡不着,脑海里浮现出许多故事情节。借着月光,我发现这本书被妈妈放在了

书桌上。于是,我一个鲤鱼打挺翻身下床,蹑手蹑脚地走到书桌旁拿起书,又找来一个手电筒,赶紧钻到被子里。我打开手电筒,如饥似渴地读起来。书中的人物个性鲜明,谦虚仁厚的刘备,赤胆忠心的赵云,忠诚勇猛的关羽,谨慎的孔明,阴险的司马懿,心胸狭窄的周瑜,以及诡诈的曹操……都令我过目不忘。其中,我最佩服诸葛亮,他被尊称为“智圣”,“草船借箭”最能体现出他神机妙算,足智多谋。正当我看得入迷的时候,房间里的灯突然亮,我连忙藏起书,闭上眼睛装睡,这怎么能骗过妈妈的火眼金睛呢?我只能“缴械投降”,乖乖地去睡觉了。“书是全世界的营养品”,它对我的学习有很大的帮助,我在书的海洋中尽情遨游,汲取了许多营养。我和书的故事还会继续演绎下去,你们期待吗?指导教师:徐善芳

读《青铜葵花》有感

二实小 五(7)班 黄梓萱

书,是有趣的;书,是动人的。它是生活的一面镜子,总能在书中找到自己的影子。其中,我最喜欢的一部小说——《青铜葵花》,它把“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺”这种离愁别绪描写得淋漓尽致。这本书讲的是一个特别的机缘下,城市女孩葵花与乡村男孩青铜成为了形影不离的兄妹。他们一起哭过,笑过,一起挨过饥荒,扛过风吹日晒。虽然青铜是一个哑巴,但那又如何?他用无声的爱,陪伴着妹妹葵花的成长。但在葵花十二岁那年,命运又将她召回城市。青铜此后常常遥遥荡荡的尽头,等待她再次归来……读完这本书,青铜等待妹妹葵花的样子令我感动,那份兄妹间的亲情让我难忘,同时让我想

起了身在异地工作的爸爸。他工作繁忙,我们相见甚少。那一次时隔三个月坐火车回来,我满怀期待地和妈妈去了火车站,等了许久都不见火车进站,我十分焦急,时间问了一遍又一遍,生怕爸爸不回来似的。当那列晚点的火车驶进了车站,当爸爸的脸终于出现在了我的面前,我兴奋极了,扑到了他的怀中。一想到我又能拥有一段有爸爸接送,看我写作业,陪我玩耍的日子,心中总有一种美滋滋的感觉,就像青铜依然不忘葵花一样,我对他没有离开我的责备,只有理解、关心与思念。亲情,是不会被时间洗涤的!我在《青铜葵花》身上看到了自己的影子,让我明白文学的“情”源于生活,但“事”却高于生活……这样才足够打动人心。

成长的快乐

一实校城南校区 五(6)班 周宇辰

不经历风雨,哪能见彩虹?人生也是这样,不饱尝艰辛,哪能收获快乐?在童年,我也有一段经历,让我感受到辛苦背后的快乐。在快乐的童年里,我自认为赚钱很容易,于是我很想尝试下,准备卖玩具赚些零花钱。说干就干,在摆摊之前,我买了一些要卖的东西,数了数花掉的费用,总共20元。接着把买来的东西提高价格,便宜的加1元,贵的加2元。然后我又算了一下加过价格后的物品一共多少元,1、2、3……一共31元。如果全部卖掉的话,我就能赚11元!摆摊那天,我早早地起床,收拾好行头,骑着自行车赶到了公园门口,这时天气还不算热。我带了一块布铺在地上,放上准备出售的玩具。过了一会儿,几个小朋友跑了过来。“这个玩具小狗几元?”一个天真可爱的声音飘来。“3元。”我回答道。“啊,3元,我可

只有2元啊。”这时,我才抬起头,发现是一个小女孩。“你只有2元吗?”“嗯嗯。”我思考了一下,还是把小狗递过去。“我给你便宜点儿。”“谢谢!”她给了我2元钱,然后心满意足地走了。可是这个玩具我没赚到啊!接着人开始多了起来,天气也越来越热。到了中午,空气就像着了火一样,让人呼吸困难。才赚了4元钱就快把我热死了,我躺在树下不知不觉睡着了。当我睡醒时,已经是下午四点了,人瞬间多了起来,我的玩具却无人问津。我也体会到赚钱的辛苦了,不应该浪费大人们辛苦赚来的钱。我数了数钱,赚了5元。虽然和我的目标还差得很远,但我已经很满足了。这次摆摊让我成长了许多,也让我收获了快乐。不仅是赚钱的辛苦,还有成长的快乐。指导教师:王亚男

闲逛金山寺 荡漾心灵之泉

一实小中山校区 三(2)班 姚明泽

一夜春风涤荡尘土,镇江城的春晓,如一片清新与明净。在东南有一个袖珍小镇,那就是金山寺。络绎不绝的游客,穿越朱紫之路,踏着石板儿小街,平添一抹愉悦。漫步而来的游客们,纷纷虔诚合掌,向着金山寺前行。对于我来说,一切都只是一个偶然的机会。不舍眼底的繁华景象,徜徉于那清静的寺庙,探寻着它千百年的历史。而最引人入胜的,便是其中著名的中冷泉和美蓉楼。据传,中冷泉乃金山寺之灵脉所在,曾有唐代文人在游镇江时曾题下:“泉自中冷出,寺即金山开”。赞美中冷的诗句久传至今,吾闻其声,久矣久矣。而来到这里,终于能亲身体验到它的灵气。水柔声细,如泣如诉,如丝如韵,流入心间,洗涤留存的妄念,使心境趋向纯净。站在泉边,荷叶隐现,如莲苞含香;岸边絮起,犹如仙女洗沐,笼

罩了一层飘逸的氛围。清冷的水流滑过指尖,带来一种暖暖的感觉,仿佛自古以来,它就一直在等待着我的到来。格外引人入胜的还有金山寺内的芙蓉楼。楼高三层,中间有个凉亭,四周窗户敞开,凉风扑面而来。登上楼顶,俯瞰江山美景,怀揣了浩然之气。楼上十里秀色一览无余,遥想唐王慨然哀痛:“问安南,美不知名吞吴意,芙蓉楼中一荐完”。心底顿生敬仰之情,同几许诗人倾吐笔墨洒落间,描绘一幅人间仙境。回想起这次游玩,还历历在目,仿佛一场梦一般。中冷泉的清冷抚平了俗世的尘埃。游玩之余,无意闲谈间,应命运琴弦,脱胎换骨。罢了,唯愿回望镇江,亲睹中冷泉的流淌,登上芙蓉楼的那片秀丽,花开花落,心境终归淡然。何为游,何为观?你知我心之所向,这一切尽纳于心头而已。指导教师:左艾蓓

